
                                               Вчення і маси 

Всі маси людства є в стражданнях, 
В Пітьми Епоху так лиш є, 
В невігластві й в пітьмі, в блуканнях 
Й в воланнях, що те ж - Бог й дає. 
                                                                    В тім наклепи й брехня цинічна, 
                                                                    Те ж маси й роблять, а не Бог, 
                                                                    Й життя, і всю в нім драматичність, 
                                                                    І маси в тім пересторог 
Не знають, та й не хочуть знати, 
В серцях сліпі геть і глухі, 
Їм всім би Вчення вже б вивчати, 
Й дізнатись, в чім в них суть гріхів. 
                                                                     Та в Вченні Шамбали все просто, 
                                                                     І найскладніше ж в ньому все, 
                                                                     В нім все тонке, і все в нім гостре, 
                                                                     Й важке, й легке, в собі ж несе 
Лиш інформацію з знаннями. 
Хто в нім візьме, той ще не взяв 
Нічого, ще він з тим й до ями, 
Або й до прірви сам, й з тим впав. 
                                                                    Лиш той, хто Вчення через серце, 
                                                                    І через розум взяв й вмістив, 
                                                                    І жить почав з ним, й в ньому дверці 
                                                                    До Бога й людства з ним відкрив - 
То той вже сам і все віддати 
Готовий, для всього й для всіх, 
Йому вже Космос – Батько й Мати, 
І він вже гріх в чім, а в чім успіх - 
                                                                   Не переплутає ніколи, 
                                                                   Як роблять маси те й завжди, 
                                                                   Пітьми Епоха йде відколи, 
                                                                   З тих пір у масах й більш нужди 
У всім й нужденної зростає, 
Та маси все ж лиш хочуть брать. 
Як віддавать - так й хата с краю, 
На Бога ж їм простіш брехать! 
                                                                   Той, хто готовий віддавати 
                                                                   І сам себе, і все, що є - 
                                                                   Ті вже всі Шамбали солдати, 
                                                                   Таким всім вже й Сам Бог дає. 
Давав й дає, й буде давати, 
І день і ніч, і так завжди, 
Бо Бог таким всім Батько й Мати, 
Вони ж все віддають, й туди, 
                                                                   Куди й коли їм Вчення скаже. 
                                                                   А масам Вчення нічим брать, 
                                                                   В невігластві й пітьмі поклажа 
                                                                   Та вся, що вже давно скидать 
Потрібно було б тим всім масам, 
Про те все Агні Йога й дасть 
Тим всім, хто ввійде сам в ті класи, 



В яких й з якими шанс зростать. 
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